
• Σειρά «ΛΟΓΟΜΑΘΕΙΑ+»  :  Διδασκαλία της
Ελληνικής ως Μητρικής Γλώσσας

Η  «Λογομάθεια+»  είναι  ένα  πολυμεσικό
εκπαιδευτικό  λογισμικό  (σειρά  3  CD-ROM)
που  καλύπτει  το σύνολο των  φαινομένων της
γραμματικής,  του  συντακτικού,  της
ορθογραφίας  και  του  λεξιλογίου  της  Νέας
Ελληνικής  καθώς  και  την  αντίστοιχη  ύλη
ασκήσεων.  Η  επικοινωνία  του  μαθητή  με  το

πρόγραμμα γίνεται μέσα από την χρήση εύκολων στην κατανόηση γραφικών,
την εκφώνηση των οδηγιών και την μεγάλη ποικιλία τόσο στην παρουσίαση
της διδασκόμενης ύλης, όσο και στην εργονομία των ασκήσεων.

Τρεις σειρές αξίας 90 €

• Σειρά «ΘΥΜΗΣΙΣ» : Αρχαίος Ελληνικός Πολιτισμός και Γλώσσα 

Η σειρά απευθύνεται σε όσους ενδιαφέρονται για τον αρχαίο ελληνικό
πολιτισμό και την γλώσσα, αλλά  και στους μαθητές γυμνασίου.
Περιλαμβάνει τα CD-ROM: 

o «Ηρόδοτος+», ένα ταξίδι μέσα στον χώρο και τον χρόνο, πάνω στον
χάρτη  με  τα  ταξίδια  του  Ηροδότου.  Φωτογραφικό  υλικό  από
αρχαιολογικούς  χώρους,  εικονικές  αναπαραστάσεις  μουσείων,  μάχες
και ναυμαχίες ζωντανεύουν μπροστά στα μάτια των παιδιών.

o «Ανθολόγιο», μια πλούσια συλλογή
με κεντρικό άξονα και αφετηρία τα
κείμενα  αρχαίων  Ελλήνων
συγγραφέων  όπως  ο  Αίσωπος,  ο
Αριστοτέλης,  ο  Ευριπίδης,  ο
Παυσανίας, ο Πίνδαρος, ο Πλάτωνας
και  ο  Σημωνίδης  ο  Αμοργίνος.
Θέματα  όπως  ο  αθλητισμός,  η
μουσική,  η  εκπαίδευση,  οι  σχέσεις
άνδρα-γυναίκας,  οι  μύθοι  του
Αισώπου καλύπτονται από το λογισμικό, το οποίο περιλαμβάνει και
ξενάγηση στην αρχαία Αγορά της Αθήνας και τον αρχαιολογικό χώρο
της Ολυμπίας.

o «Ομηρικά Έπη», σκηνές από τον Τρωικό Πόλεμο και το ταξίδι του
Οδυσσέα από την Τροία στην Ιθάκη ζωντανεύουν μέσα από εικονικές



αναπαραστάσεις,  κείμενα  και  φωτογραφίες  με  περιγραφές  των
αρχαιολογικών χώρων των Μυκηνών και της Τροίας, ένα πλήθος από
μυθολογικά  στοιχεία,  χάρτες,  εικονογραφήσεις  αγγείων  με  σχετικές
σκηνές  από  τις  περιπέτειες  του  Οδυσσέα  και  τον  Tρωικό  πόλεμο,
καθώς και μια αναπαράσταση μουσείου με μυκηναϊκά εκθέματα από
όλη την Ελλάδα. 

Τρεις σειρές αξίας 180 €

• Σειρά «ΦΙΛΟΓΛΩΣΣΙΑ+» : Greek for Beginners
Εκμάθηση της Ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας με Γλώσσα Υποστήριξης
την Αγγλική

Η  σειρά  «ΦΙΛΟΓΛΩΣΣΙΑ+»,
συνδυάζει  βίντεο,  ήχο  (με  την
συμμετοχή  φυσικών  ομιλητών),
εικόνα  και  κίνηση,  δημιουργώντας
τις  προϋποθέσεις  για  την  ανάπτυξη
όλων  των  γλωσσικών  δεξιοτήτων
(κατανόηση  και  παραγωγή  του
προφορικού ή γραπτού λόγου) σε ένα
επικοινωνιακό  περιβάλλον.  Το
λογισμικό  υποστηρίζεται  από
εργαλεία γλωσσικής τεχνολογίας για

να  διευκολυνθεί  η  εκμάθηση  της  γλώσσας.  Πρόκειται  να  κυκλοφορήσει
συνοδευτική έντυπη έκδοση της «Φιλογλωσσίας+», καθώς και DVD-ROΜ με
επιπλέον χαρακτηριστικά, γλωσσικά εργαλεία και πλούσιο πολιτιστικό υλικό. 

6 CD-ROM Φιλογλωσσία+1 αξίας 120 €

• Σειρά «ΣΑΠΦΩ» : Περιπλανήσεις στο αρχιπέλαγος 



DVD-ROM, βιβλία/ οδηγοί χρήσης & DVD-Video

Δίγλωσση (σε Ελληνικά και Αγγλικά) σειρά από DVD-
ROM, βιβλία και DVD-Video για την παρουσίαση της
ιστορίας και του πολιτισμού των ελληνικών νησιών της
Λέσβου, Μυκόνου-Δήλου, Πάρου, Σαντορίνης, Άνδρου,
Νάξου.

Στόχος  της  σειράς  είναι  να  προσφέρει  ένα  δομημένο
θησαυρό  γνώσεων  για  τα  ελληνικά  νησιά  που  θα
αναδείξει  την  πολιτισμική  ιδιαιτερότητα  και  την
ιστορική  σημασία  του  αιγαιακού  χώρου.  Απευθύνεται
στους  ταξιδευτές  της  Ελλάδας  που  επιθυμούν  να
γνωρίσουν τα ελληνικά νησιά πίσω από την τουριστική
επιφάνεια.  Προσφέρεται  επίσης  για  τους  μαθητές  που
θέλουν να γνωρίσουν την τοπική ιστορία των νησιών.

Αξία :

Τρεις σειρές DVD-ROM αξίας 360 €
Τρεις σειρές DVD-VIDEO αξίας 135 €
Τρεις σειρές Βιβλίων αξίας 306 €

• «ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ» : Ένα Ταξίδι στα Ελληνιστικά Χρόνια

Ξεκινώντας  από  την  γέννηση  του  Μ.
Αλεξάνδρου,  ο  νεαρός  χρήστης  μεταξύ
άλλων θα παρακολουθήσει την
δημιουργία  της  αυτοκρατορίας  του,  θα
λάβει  μέρος  σε  μάχες  όπως  αυτή  στα
Γαυγάμηλα, θα είναι παρών  στην
ίδρυση  της  Αλεξάνδρειας  της  Αιγύπτου,
στο κτίσιμο ενός των επτά θαυμάτων της
αρχαιότητας,  του  ξακουστού  Φάρου,  θα
περιδιαβεί  το  Μουσείο  και  την

Βιβλιοθήκη, θα είναι καλεσμένος  σε  ένα  συμπόσιο  στην  Πέργαμο,  θα
θαυμάσει την ιδιοφυΐα του Αρχιμήδη, θα γνωρίσει τον βασιλιά Πύρρο με το
άδοξο τέλος, τον δυναμικό Δημήτριο τον Πολιορκητή και θα παρευρεθεί στις
ένδοξες στιγμές της βασίλισσας Κλεοπάτρας της Ζ΄. 

Τρία CD-ROM αξίας 60 €



• «ΣΥΜΦΩΝΙΑ» : Ορθογραφικός Διορθωτής Επόμενης Γενιάς

Η «Συμφωνία» πραγματοποιεί, εκτός από τον απλό
ορθογραφικό  έλεγχο  μεμονωμένων  λέξεων,  και
γραμματικό/συντακτικό  έλεγχο  φράσεων  με
αποτέλεσμα  η  απόδοσή  της  να  υπερέχει  έναντι
εκείνης  των  συμβατικών  ορθογραφικών
διορθωτών.  Διαθέτει  επίσης  μια  βελτιωμένη
τεχνική  εισαγωγής  νέων  λέξεων  στο  λεξικό  της,
καθώς  και  δυνατότητα  γραμματικού
χαρακτηρισμού των λέξεων του κειμένου.

Απευθύνεται  ιδιαιτέρως  στους  χρήστες  των  οποίων  η  επαγγελματική
ενασχόληση σχετίζεται με την παραγωγή κειμένων, όπως οι δημοσιογράφοι,
οι μεταφραστές, οι διοικητικοί υπάλληλοι, οι φοιτητές κ.λπ.

Τρία CD-ROM αξίας 60 €

• «Εκφωνητής+» : Σύνθεση Φωνής από Κείμενο

Ο  «Εκφωνητής+»  μπορεί  να  μετατρέψει
οποιοδήποτε  ελληνικό  κείμενο  σε  συνθετική
φωνή  ιδιαίτερα  καλής  ποιότητας  και  υψηλής
καταληπτότητας,  ακόμη  και  όταν  αυτό  περιέχει
αριθμούς,  ημερομηνίες,  ακρωνύμια,
συντομογραφίες κ.λπ. Προσφέρει ένα φιλικό και
εύχρηστο  περιβάλλον  και  συνοδεύεται  από  δύο
φωνές, μία ανδρική και μία γυναικεία. Επιπλέον,
περιέχει  τον  «Φωνητικό  Βοηθό»,  ένα  εργαλείο
υποβοήθησης  της  διαδικασίας  πληκτρολόγησης
κειμένου,  ανεκτίμητο  βοήθημα  για  ηλικιωμένα

άτομα αλλά και για άτομα με προβλήματα όρασης.

Τρία CD-ROM αξίας 60 €

• «ΕΘΕΓ» : Εθνικός Θησαυρός της Ελληνικής Γλώσσας

Ο ΕΘΕΓ είναι μία δομημένη συλλογή κειμένων της Νέας Ελληνικής γλώσσας,
40.000.000  περίπου  λέξεων,   διαθέσιμη  για  ερευνητική  χρήση  μέσω
Διαδικτύου. Τα αποσπάσματα ανήκουν σε ευρύ φάσμα κειμενικών ειδών και
καλύπτουν  ποικίλη  θεματολογία.  Οι  χρήστες  του   «ΕΘΕΓ»  έχουν  την
δυνατότητα  να  κάνουν  αναζητήσεις  για  το  λεξιλόγιο,  τη  μορφολογία,  τα
συντακτικά φαινόμενα και τις χρήσεις της Νέας Ελληνικής.. 



Επίσης μπορούν να ορίζουν οι ίδιοι το υποσύνολο
των κειμένων του «ΕΘΕΓ» που τους ενδιαφέρει.
Τα  αποτελέσματα  κάθε  αναζήτησης
παρουσιάζονται  στους  χρήστες  με  τη  μορφή
ολόκληρων  προτάσεων  ή  σε  συμφραστικούς
πίνακες.

Τέλος,  δίνεται  η  δυνατότητα  εμφάνισης  στατιστικής  πληροφορίας  για  τη
συχνότητα εμφάνισης λέξεων,  λημμάτων ή/και  μερών του λόγου μέσα στα
κείμενα του «ΕΘΕΓ». 

Τρεις ετήσιες συνδρομές αξίας 882 €


